

## Hodnocení vedoucího diplomové práce

**Název práce:** Integrace dětí se speciálními potřebami v pracovním vyučování

**Jméno autora:** Romana Zelingerová

**Vedoucí práce:** Doc. PaedDr. Jarmila Honzíková, Ph.D.

### Zaměření a struktura práce

Předložená diplomová práce je zaměřena na integraci a inkluzi žáků se zvláštními vzdělávacími potřebami do pracovních činností. Autorka diplomové práce popisuje vzdělávání na základní škole praktické a speciální, zdůrazňuje význam pracovních činností pro žáky s mentálním postižením a určuje specifika tohoto vzdělávání. Podrobněji se věnuje keramice jako jedné z forem ergoterapie.

### Úroveň samostatnosti a reflexe

Vzhledem k tomu, že autorka diplomové práce pracuje na základní škole praktické a speciální, vycházela při psaní diplomové práce hlavně z vlastních zkušeností a odborné literatury vztahující se k tématu diplomové práce. V závěru práce uvádí diplomantka mnoho vlastních postřehů z integrace žáků se speciálními potřebami při práci s keramickou hlinou.

### Využitelnost v praxi

Práce představuje způsob, jak vhodně zapojit žáky se vzdělávacími potřebami do práce s keramickou hmotou, uvádí i mnoho praktických námětů pro tyto činnosti a proto ji lze doporučit nejen začínajícím učitelům speciálních a praktických škol, ale také širší pedagogické veřejnosti.

### Práce s prameny

Diplomantka prokázala schopnost pracovat s dostupnými literárními a získané informace dokázala vhodně aplikovat do své práce.

### Jazyková a formální úroveň

Po jazykové a formální stránce splňuje předložená diplomová práce požadavky kladené na diplomovou práci.

### Připomínky nebo otázky k doplnění

Při obhajobě bych ráda, aby autorka sdělila porotě, v čem vidí ona sama přínos práce s keramickou hmotou pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami.

### Splnění cílů a výsledné hodnocení

Cíle diplomové práce byly splněny, vypracování diplomové práce odpovídá zadání diplomové práce. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím

výborně.

V Plzni dne: 16. 4. 2015

**Doc. PaedDr. Jarmila Honzíková, Ph.D.**

vedoucí práce

